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Të nderuar Prindër, Familje dhe Klasa të Distriktit Shkollor të Filadelfias 2023, 

 

Ndërsa mendoj për këtë vit shkollor 2022-2023, vitin tim të parë si Superintendenti i Distriktit Shkollor të 

Filadelfias, jam krenar për gjithçka që kemi arritur së bashku. Këtë vit Distrikti bashkëpunoi me nxënës 

dhe familje për të hartuar një plan të ri strategjik. Accelerate Philly –për t'u shërbyer studentëve, stafit dhe 

komunitetit gjatë pesë viteve të ardhshme. 

 

Pas gjithë kësaj, është e vështirë të besohet se sezoni i diplomimit ka arritur.  E thënë qartë, jam i 

emocionuar për klasën e vitit 2023. Ndërsa vizitova shkollat gjatë gjithë vitit, u frymëzova dhe vazhdoj të 

jem i frymëzuar nga historitë që ndanë të moshuarit dhe pritshmëritë e larta që ata krijuan për mua si 

Superintendenti dhe në Distrikt në tërësi. Këto pritshmëri të larta do të kenë një ndikim të drejtpërdrejtë 

në të ardhmen e rrethit tonë dhe të qytetit në tërësi. 
 

Me të vërtetë, Klasa e vitit 2023 është mbresëlënëse. Ata janë të parët që plotësojnë kërkesat e reja të 

diplomimit të Commonwealth of Pennsylvania. Me gjithë sfidat e kërkesave të reja të pranishme, që nga 2 

qershori, 88% e klasës janë në rrugën e duhur për t'u diplomuar. Përveç kësaj: 

● 203 maturantë të diplomuar u regjistruan në programet e Baccalaureate Ndërkombëtare 

● 1200 maturantë të diplomuar u regjistruan dyfish në arsimin e lartë 

● 1,672 maturantë do të diplomohen me një certifikatë për karrierë dhe arsim teknik, duke u 

mundësuar atyre të hyjnë në fuqinë punëtore me paga konkurruese 

● Klasa e 2023-ës i është dhënë  200 milionë dollarë bursa! 

 

Urime dhe bravo Klasa e vitit 2023 -keni shumë për të festuar! Për disa prej jush, rrugëtimi drejt 

diplomimit përfshinte sfida dhe vështirësi të ndryshme. Por puna juaj e palodhur dhe vendosmëria juaj 

kanë dhënë rezultat. Ju keni balancuar pengesat e jetës dhe kurset rigoroze për të përmbushur kërkesat 

akademike të rrugës suaj të diplomimit. Ju keni mbaruar shkollën e mesme dhe keni fituar diplomën tuaj, 

një arritje e jashtëzakonshme! 

 

Në muajt dhe vitet e ardhshme, disa prej jush do të hyjnë në punë ose në ushtri, ndërsa të tjerët do të 

vazhdojnë shkollimin. Pavarësisht nga rruga që ndiqni, ju inkurajoj të ndiqni ëndrrat tuaja. Ndiqni 

pasionin dhe qëllimin tuaj. Jini dallues dhe të guximshëm. Ju jeni autori i tregimit tuaj - bëjeni atë një 

triumfues! 
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